
 
I..A Testületek és Tisztségviselık Választásának Szabályai 

 
1.1. A Bizalmiak 
Jelölés: Személyükre - a tagok elızetes véleményének kikérése alapján - a jelölésre választott 
személy, illetve a csoport bármely tagja tehet javaslatot. Választásukat a jelölı személy 
készíti elı. A jelölı személyt a csoportgyőlés nyílt szavazással választja, akinek feladata 
valamennyi taggal elbeszélgetni. A beszélgetés során javaslatot kér a megválasztandó 
bizalmira. A bizalmival közösen elıkészíti a csoportgyőlést, (helyszín, idıpont) és ott az 
összegzett javaslatot ismerteti. 
 
Választás: A bizalmi választás titkosan történik a szakszervezeti csoportgyőlésen. 
Szavazatképes a csoport, ha a tagság 50%+ l fı jelen van. Megválasztottnak az tekintendı, aki 
a jelenlévık szavazatainak több mint 50%-át megkapta. 
A választás eredményérıl jegyzıkönyvet kell készíteni. 
 
1.2. Fıbizalmiak 
Jelölés: A Munkahelyi Bizalmi Testület (MBT) a bizalmiak javaslatára 3 tagú 
Jelölıbizottságot választ nyílt szavazással, egyszerő szótöbbséggel, akik maguk közül elnököt 
választanak. A Jelölıbizottság a tagság véleményének kikérése alapján javaslatot tesz az 
MBT- nek a szavazólapra felkerülı jelöltek személyére. A bizalmiak is jogosultak jelöltet 
állítani. A szavazólapra azok a jelöltek kerülnek, akik az MBT jelenlévı tagjaitól a szavazatok 
50% + l szavazatot megkaptak. Az MBT határozatképes, amennyiben a tagok 50% +l fı jelen 
van. 
 
Választás: A szavazólap elfogadása után a MBT a bizalmiak javaslatára 3 tagú Választási 
Bizottságot választ nyílt szavazással, egyszerő szótöbbséggel, akik maguk közül elnököt 
választanak. A Választási Bizottság feladata a választás megszervezése, a szavazatok 
összeszámolása. A választás egyfordulós, teljes körő titkos szavazással történik. Választásra 
jogosult a szervezıdési területhez tartozó valamennyi szakszervezeti tag. 
Érvényes a választás, amennyiben a választásra jogosultak legalább 50+l leadta szavazatát. 
Eredményes a választás, amennyiben az egyik jelölt a leadott szavazatok több mint 50%-át 
megkapta. Érvénytelenség és eredménytelenség esetén a szavazást 30 napon belül meg kell 
ismételni. 
Eredménytelenség miatt megismételt szavazáskor a szavazólapon az elızı fordulóban, az elsı 
két helyen végzett jelölt szerepelhet. 
 
1.3. A PADOSZ elnök, elnökhelyettesek 
Jelölés:  A Fıbizalmi területek jelölıbizottságának elnökeibıl létrejön a Jelölıbizottság, akik 
maguk közül elnököt választanak. A Jelölıbizottságot a Közös Bizalmi Testület (KBT) nyílt 
szavazással, egyszerő szótöbbséggel megerısíti. A Jelölıbizottság a tagsági vélemények 
alapján javaslatot tesz a fenti funkciók betöltésére a KBT -nek. Értelemszerően az adott 
funkcióra több jelölt állítása is lehetséges. A Jelölıbizottságon kívül a KBT bármely tagja 
javaslatot tehet azon az ülésen, ahol a szavazólapra való felkerülésrıl dönt a KBT. A 
szavazólapra annak a jelöltnek, ill. jelölteknek a neve kerül fel, aki a jelenlévı KBT tagok 
szavazatainak legalább az 50%-át megkapta. 
A nyílt szavazás lebonyolításáért a Választási Bizottság felelıs. 
Választás: A Választási Bizottság a fıbizalmi területek Választási Bizottságainak elnökeibıl 
jön létre, akik maguk közül elnököt választanak. A Választási Bizottságot a KBT nyílt 
szavazással, egyszerő szótöbbséggel megerısíti. 



A KBT határozatképes, amennyiben a tagok 50%-+l fı jelen van. A Választási Bizottság a  
választást megelızıen legalább 2 héttel nyilvánosságra hozza és kitőzi a választás napját, 
illetve napjait megszervezi a választást. A választás egyfordulós, teljes körő, titkos 
szavazással történik. Választásra jogosult a PADOSZ valamennyi teljes jogú tagja. 
Érvényes a választás, amennyiben a választásra jogosultak legalább 50%-a leadta szavazatát. 
Eredményes a választás, amennyiben az egyik jelölt a leadott szavazatok több mint 50%-át 
megkapta. Érvénytelenség és eredménytelenség esetén a szavazást 30 napon belül meg kell 
ismételni Eredménytelenség miatt megismételt szavazáskor a szavazólapon az elızı 
fordulóban az elsı két helyen végzett jelölt, szerepelhet. Abban az esetben ha lemondás 
visszahívás, vagy egyéb ok miatt a PADOSZ elnöki, elnökhelyettesi, funkció megüresedik, 
rendkívüli választást kell tartani, melynek szabályai azonosak a fent leírt választási móddal. 
Ettıl eltérni csak a KBT határozata alapján lehet. 
 
1.4. A Testületek 
A szakszervezet testületei delegálással jönnek létre. A szakszervezeti tagok által választott 
bizalmiak, fıbizalmiak és a PADOSZ elnök, valamint elnökhelyettesek alkotják a különbözı 
testületeket (lásd l. sz. Melléklet) 
 
1.5. A Gazdasági Ellenırzı Bizottság (GEB) 
Jelölés: A KBT jelölıbizottsága javaslatot tesz a GEB elnökének és tagjainak személyére a 
KBT ülésén. A jelölıbizottságon kívül a KBT bármely tagja tehet javaslatot az ülés során. 
 
Választás: A GEB elnökét és tagjait a KBT választja nyílt szavazással, egyszeri 
szótöbbséggel. 
A KBT határozatképes, ha a tagok 50%+l fı jelen van. 
 
II. A Tisztségviselık visszahívásának szabályai. 
II. l.  Visszahívás kezdeményezése. 
A választott tisztségviselık visszahívását választóik kezdeményezhetik. A kezdeményezés 
írásban történik a választásra jogosultak 20%-nak egyetértı aláírásával. 
A visszahívás kezdeményezést a felsıbb szakszervezeti testülethez kell eljuttatni, aki köteles 
gondoskodni a tagsági szavazás lebonyolításáról. 
 
II.2. Visszahívás 
A tagsági szavazást a területileg illetékes Választási Bizottság bonyolítja le. A szavazás módja 
minden esetben megegyezik a választás során alkalmazottal. A visszahívásra akkor kerül sor, 
ha a leadott szavazatok több mint 50%-a a visszahívás mellett szól. 
A GEB elnökét és tagjait a KBT jogosult visszahívni. A visszahívást a KBT bármely tagja 
kezdeményezheti. A visszahívásra vonatkozó döntést a KBT nyílt szavazással, egyszerő 
szótöbbséggel hozza. 
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